	Phßng GD&§T b×nh giang

Tr­êng TiÓu häc VÜnh Tuy

	bµi kiÓm tra chÊt l­îng cuèi k× I
M«n: To¸n - líp 1
N¨m häc: 2011 - 2012
  Thêi gian: 40 phót (kh«ng kÓ giao ®Ò).

Ngµy kiÓm tra:  03/01/2012


                       

                         Hä vµ tªn:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .......... 

                         Líp: . . . . . . ...... 
C©u 1: ViÕt sè thÝch hîp (theo mÉu):
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C©u 2. Sè ?

                           - 7                                                       - 4           
                       + 5                                                   + 6 
                                                                                                                                          - 9                                                                                                                                         
C©u 3:             

	3.......4
	6.......6
	8 - 1......6 + 2
	10 - 4.......3 + 2

	9.......7
	7.......6
	3 + 7 .....8 + 2
	 9 - 4.......7 - 2



C©u 4. TÝnh:
     a)
	  7
	   0                 
	                   8
	               10

	+
	+                  
	               -
	              -

	  3
	   9               
	                   5
	                 2


                        ....               ….                                      .…..                    .….
	b)   6 + 0 + 4 = ..…

	3 – 2 + 5 = ..…

	10 – 8 + 4 = .....
	10 + 0 - 3 = ..…
 


C©u 5. ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp.
a)                 B×nh cã            :   9 qu¶ bãng bay
	
	
	
	
	


Cho em            :   3 qu¶ bãng bay
Cßn……….. ……  qu¶ bãng bay?


b)  


	
	
	
	
	


                                                                           ?
C©u 6:  Nèi  (theo mÉu)
     



	C©u 7: H×nh bªn cã:

	a) ....... h×nh tam gi¸c.
b) ......... h×nh ch÷ nhËt.

c) ........... trßn


C©u 8. §iÒn sè vµ dÊu thÝch hîp ®Ó ®­îc c¸c phÐp tÝnh ®óng:
	
	_
	
	=
	


	
	
	
	=
	10


       Gi¸o viªn chÊm                                                             Gi¸o viªn coi 
( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                                  ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

h­íng dÉn chÊm M«n To¸n líp 1

kiÓm tra chÊt l­îng cuèi k× I
N¨m häc: 2011 - 2012

C©u 1: (1 ®iÓm) §iÒn ®óng mçi sè ®­îc 0,1 ®iÓm
C©u 2: (1,5 ®iÓm)
§iÒn ®óng mçi « trèng cho 0,3 ®iÓm
C©u 3: (1,5 ®iÓm) 

- §iÒn ®óng mçi dÊu: 0,2 ®iÓm
C©u 4: (2 ®iÓm)
           - TÝnh ®óng kÕt qu¶ mçi phÐp tÝnh: 0,25 ®iÓm

C©u 5: (1 ®iÓm)  ®óng mçi ý 0,5 ®iÓm.

C©u 6:  (1 ®iÓm)
        -  Nèi ®óng mçi ý : 0,25 ®iÓm
C©u7: (1 ®iÓm)
       - §iÒn ®óng mçi ý : 0,3 ®iÓm
C©u 8:  1 ®iÓm. ViÕt sè vµ dÊu ®Ó ®­îc c¸c phÐp tÝnh ®óng mçi ý: 0,5 ®iÓm 

  * L­u ý: Bµi lµm ®óng kÕt qu¶ nh­ng cã tÈy xo¸ trõ kh«ng qu¸ 1 ®iÓm .
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